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ИГРОВОЕ ЗАНЯТИЕ ВО ВТОРОЙ РАННЕЙ ГРУППЫ  

на тему: «СОЛНЫШКО И ДОЖДИК». 

Цели: 

Формировать устойчивые представления о явления природы( солнце, 

дождь),закреплять знания детей о цвете (желтый). 

Продолжать учить слушать и эмоционально воспринимать содержание стихотворений 

Агнии Барто «Смотрит солнышко в окошко».  

Развивать память, чувство ритма, мелкую и общую моторику, глазомер, координацию 

движений.  

Оборудование:  

Солнце, вырезанное из картона. 

Аудиозаписи: Э. Григ «Утро», «Дождик-дождик, лей-лей-лей». 

Вырезанные из картона желтые круги. 

Тарелочки с манной крупой. 

Барабан. 

Лужи (бумага). 

Вырезанная из картона тучка.  

Ход занятия: 

Приветствие «Наши умные головки»  

В:Здравствуйте, ребята, как хорошо, что вы все сегодня пришли!  

Наши умные головки 

Будут думать много, ловко. 

Ушки будут слушать, 

Ротик четко говорить. 

Ручки будут хлопать, 

Ножки будут топать. 

Спинки выпрямляются, 

Друг другу улыбаемся.  



 

Давайте позовем солнышко. Повторяйте за мной:  

Солнышко, покажись поскорей! 

Нас ребяток обогрей!  

(Под звуки музыки воспитатель показывает солнце.)  

(Чтение стихотворения Агнии Барто «Смотрит солнышко в окошко» ) 

Смотрит солнышко в окошко. 

Греет нашу комнату 

Мы захлопали в ладошки 

Очень рады солнышку.  

Вдруг подул ветер. Вот так. Подуйте, как ветер дует. Ветер принес тучку. Вот она. 

Тучка закрыла солнышко.(Воспитатель налаживает тучку сверху, так, чтобы она 

закрыла солнышко). Снова подул ветер. Подуйте. И тучка улетела. Солнышко 

открылось и засияло.  

 

Подвижная игра «Дождик и солнышко»  

- Вот солнышко ясное сияет и все ребятки гуляют. (Воспитатель показывает 

солнышко, дети ходят по ковру).  

- А вот солнышко спряталось за тучкой, пошел дождь. Бегите все в свой домик.  



 

Конструирование «Солнышко лучистое»  

- А теперь вы сами сделаете красивое солнышко. Желтый круг — это солнце, а лучики 

сделаем из прищепок. Нужно прикрепить их по краям желтого круга. Вот так. (Показ). 

 

Рисование пальчиками по крупе «Солнышко»  

Приготовьте свои пальчики-рисовальщики. Нарисуйте круг. А в стороны от 

круга отходят лучики. 

 

 

 
 

 



 

Пальчиковая гимнастика «Капельки-дождинки»  

Капельки-дождинки 

Упали на травинки. 

Кап-кап капельки, 

Кап-кап маленьки. 

(Раскрываем одну ладонь,  

подушечками пальцев  

другой руки постукиваем 

 по ней, имитируя дождевые капли)  

На ладошки дети 

Ловят капли эти. 

Кап-кап капельки, 

Кап-кап маленьки. 

(То же самое делаем с другой ладошкой)  

 

Музыкально-ритмическое упражнение «Дождик-дождик, лей-лей-лей»  

(Дети отбивают ритм палочками по барабанам.)  

 

 

 



Подвижная игра «Перепрыгни через лужу»  

- Вот какие лужи остались после дождика. Попробуйте перепрыгнуть через лужу.  

 

Динамическая пауза «Солнце вышло из-за тучки»  

Солнце вышло из-за тучки, 

Мы протянем к солнцу ручки. 

(Потягивания, руки вверх)  

Руки в стороны потом 

Мы пошире разведем. 

(Потягивания, руки в стороны)  

Мы закончили разминку. 

Отдохнули ножки, спинки.  

 

 


